
OPEN COMPETITION & ANTI-DISCRIMINATION 
ORDINANCE 

POLL SUMMARY 

• 70% agree “the City should only fund construction projects which allow both union and 
non-union workers to participate” is a good idea. 

 All Union Member Party 

  No Yes Republican Democrat Other 

Good Idea, Strongly 39 41 29 50 28 40 

Good Idea, somewhat 31 33 23 22 31 44 

Unsure 6 6 3 5 8 4 

Bad Idea, somewhat 9 7 18 7 13 4 

Bad Idea, strongly 15 13 27 16 19 8 

 n=185 

• The most common response from voters is they want equal opportunity for all. 

• Nearly half of those who strongly agree that open competition is the best way to 
promote local jobs express strong support for the ordinance 

• 68% say they would be more inclined to “vote for a candidate who supported the Chula 
Vista Open Competition and Anti-Discrimination Ordinance”. 

Much more inclined 32 Much less inclined 12 Unsure 11 

Somewhat more inclined 36 Somewhat less inclined 9   

More Inclined Subtotal 68 Less Inclined Subtotal 21   

n=304 

 

 
 


